

九九重阳节 浓浓敬老情

市民政系统开展迎重阳系列活动

□记者 王慕晨 文/图

本报讯 为弘扬中华民族尊老敬老传统美德,进一步丰富我市老年人的精神文化生活,营造文明和谐的社会氛围,让老年人共享全市养老服务高质量发展成果,在重阳节来临之际,市民政系统开展了丰富多彩的迎重阳系列活动。

爱心物资送老人

10月21日,市民政局组织工作人员来到淮阳区曹河乡走访敬老院,到百岁老人家中慰问,为他们送去慰问品、慰问金及节日祝福。在曹河乡敬老院,市民政局工作人员向这里的老人送上爱心物资和节日的问候,并叮嘱敬老院负责人要有足够的爱心、耐心和细心,为老人提供更优质更贴心更周到的服务,打造温馨舒适的生活环境。

据了解,重阳节前夕,市民政局班子成员还带队走访了各县(市、区)敬老院,对当地百岁老人进行慰问,共走访敬老院10所,发放大米450袋、面粉450袋、食用油250桶;慰问百岁老人12人,发放大米、面粉、牛奶等144件。

慰问演出受欢迎

10月21日,市民政局组织相关人员到太康县逊母口镇敬老院开展慰问演出活动。演出现场,演员们精湛的演技赢得了老人们的阵阵掌声,现场一片欢乐祥和。“感谢党和政府的关爱,我们在这里生活得很舒心。”一位老人开心地说。

另外,重阳节前夕,商水县民政局组织人员为平店乡敬老院的老人送去了精彩纷呈的文艺演出;郸城县民政局为养老机构的老年人举办了集体生日



郸城县民政局为养老机构的老年人举办集体生日会。

会,在社区养老服务中心为老年人免费理发。

义诊服务送健康

10月22日,市民政局联合市人民医院组织6名医护人员前往沈丘县刘湾镇敬老院开展义诊活动。

义诊现场,医护人员为老人量血压、测血糖,开展健康咨询服务。针对有高血压、糖尿病的老年人,医护人员耐心地进行健康指导,并嘱咐他们要保持

良好的生活习惯,规律服药,定期监测血压、血糖。“被人关爱是一种幸福,祝天下老年人幸福永久、健康长寿、福气长存。”刘湾镇敬老院工作人员说。

“尊老敬老是中华民族传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。我们要高度重视老年人工作,让尊老敬老在全社会蔚然成风;要高度重视老龄工作,持续开展形式多样尊老爱老活动,把党和政府的温暖送到老年人身边,提升老年人的获得感和幸福感。”市民政局相关负责人表示。

项城：载歌载舞迎重阳

□记者 张志新 文/图

本报讯 10月21日,项城市举行老年人健康系列展示交流活动,集中展示项城市老年体育事业发展成果,积极传播健身促健康理念,在全社会营造共同关注老年人身心健康的良好氛围。

展示交流活动在盘鼓《党给了我们好日子》中拉开序幕。随后,伴随着动感十足的节拍,鞭抡龙《中华舞龙》、健步走《山河美》、太极拳《花样功夫扇》等精彩节目轮番登场,充分展示了项城市老年人积极乐观、健康向上的精神风貌。

据了解,本次活动由项城市体育总会主办、项城市老年人体育协会承办,共有14支队伍300余人参加。



盘鼓《党给了我们好日子》。

重阳送温暖 情系环卫工

□记者 李艳华

本报讯 为弘扬中华民族尊老敬老传统美德,丰富老龄环卫工的精神文化生活,10月20日,民革周口市委、共青团周口市委和河南科技职业大学工作人员及社会爱心人士在周口植物园联合开展了以“敬老从心开始,助老从我做起”为主题的慰问演出活动,表达对全市环卫工的敬意。

当日9时许,慰问演出开始。民革周口市委第七支部主委李珍演唱了豫剧《五世请缨》选段;国家二级演员惠喜华的精彩表演把慰问演出推向高潮。许多环卫工表示,第一次观看国家级演员表演的节目,非常高兴,一定努力工作,让广大市民有一个舒适干净的宜居环境。

演出结束后,参加慰问的人员还向环卫工代表发放了大米、食用油等慰问品。

逊母口镇：志愿者走访慰问百岁老人

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 10月22日,重阳节前夕,太康县逊母口镇“心连心”雷锋服务队志愿者姜飞洋、李爱珍、周雷、孙崇峰、赵路遥等来到逊母口镇前席村、大吴东村,走访慰问112岁的王玉梅老人和103岁的吴姜氏老人,为她们送去慰问品和节日的祝福。

志愿者带着慰问品走进农家小院,与老人及其家属亲切交谈,了解老人的生活起居、健康状况。看到两位老人精神矍铄,在家人的陪伴下生活得十分开心,大家由衷赞叹:“百岁老人是家庭的财富,更是全社会的财富,我们一定要用心用情为老人提供高质量的服务,让她们安享晚年。”



重阳节前夕志愿者慰问百岁老人。